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КДК ОО «РСФ ФУТБОЛА ПРИМОРСКОГО КРАЯ» 

690078, г. Владивосток, ул. Комсомольская д. 3 

 

г. Владивосток 20 июня 2023 год 

 Дело № 2/2023 

 

РЕШЕНИЕ 

Резолютивная часть решения объявлена 20 июня 2023г. 

Полный текст решения изготовлен 21 июня 2023г. 

 

Контольно-дисциплинарный комитет в составе председательствующего Ларионова Д.В., 

членов, Александрова С.Б, Кулемесина Е.Н., рассматривает поступившие апелляционные жалобы 

от представителей футбольных команд «ЭРА» и «АМИКС», о несогласии с решением КДК ОО 

«Владивостокской городской федерации по футболу» № 5 от 23.05.2023г., при участии в 

заседании представителя команды «ЭРА» Ганнесен Павла. Представители команды «АМИКС» не 

явились, извещены. 

Статьей 8 Положения о проведении соревнований «Чемпионат города Владивостока по 

футболу, сезон 2023 года», установлено, что дисциплинарные проступки рассматриваются и 

определяют санкции на основании действующего Дисциплинарного регламента Российского 

Футбольного Союза. Таким образом, КДК ОО «РСФ ФУТБОЛА ПРИМОРСКОГО КРАЯ» 

рассматривает поступившие апелляционные жалобы с учетом норм Дисциплинарного регламента 

Российского Футбольного Союза (далее – Регламент РФС). 

После изучения решения контрольно-дисциплинарной комиссии ОО «Владивостокской 

городской федерации по футболу» № 5 от 23.05.2023г., поступивших апелляционных жалоб на 

решение КДК ОО «Владивостокской городской федерации по футболу» № 5 от 23.05.2023г., от 

команд «ЭРА» и «АМИКС», рассмотрев видео запись футбольного мачта между командами 

«ЭРА» и «АМИКС», состоявшегося 17.05.2023г., рапорта судьи матча от 17.05.2023г., протокола 

матча от 17.05.2023г., КДК ОО «РСФ ФУТБОЛА ПРИМОРСКОГО КРАЯ» установил следующее. 

 

В рамках соревнования «Чемпионат города Владивостока по футболу, сезон 2023 года» 

17.05.2023г. состоялся матч между командами «ЭРА» и «АМИКС», в ходе которого, на 86й 

минуте матча случился эпизод, входе которого игрок команды «ЭРА» Павел Ганнесен потерял 

контроль над мячом, а игрок команды «АМИКС» Наговицын Макар завладел мячом, после чего 

другой игрок команды «АМИКС» продолжил владение и атаку на ворота команды «ЭРА». 

Параллельно с этим, Павел Ганнесен (ЭРА) начал оказывать силовое воздействие на Наговицына 

Макара (АМИКС), в результате чего последний упал на газон, затем, по инерции, на него сверху 

упал Павел Ганнесен. Поднявшись с газона Павел Ганнесен сразу же совершил нападение руками 

на Наговицына Макара. Наговицын Макар попытался себя защитить, однако, на поле выбежали 

запасные игроки и персонал команд, которые попытались остановить дальнейшие действия 

игроков обеих команд.  

На видеозаписи четко видно, что после падения Наговицына Макара он не собирался 

применять какое-либо физическое воздействие на Павла Ганнесена, в то время как Павел 

Ганнесен еще с момента потери мяча начал применять физическое воздействие на игрока, 

переросшее в нанесение ударов Наговицыну Макару.  

После остановки игры случился еще один эпизод, в ходе которого игрок команды «ЭРА» 

Кишкарук Роман прибежал к месту образовавшейся потасовки, затем толкнул соперника, который 

был уже остановлен другими лицами и не мог применить физическую силу по отношению к кому-

либо. 

Во время заседания КДК от присутствовавшего на заседании игрока команды «ЭРА» Павла 

Ганнесена было предоставлено на изучение юридическое заключение, подготовленное адвокатом 

Коллегии адвокатов «ЮКА» Паншиным Денисом Евгеньевичем, согласно которого, на его 

разрешение были поставлены два вопроса, а именно: 1.) Соответствует ли примененная решением 

КДК № 5 от 23.05.2023г. квалификация совершенного игроком команды «ЭРА» Павлом Ганнесен 

нарушения в состоявшемся 17.05.2023г. матче «ЭРА» - «АМИКС» требованиям Дисциплинарного 
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регламента РФС? 2.) Распространяется ли установленная решением КДК дисквалификация игрока 

команды «ЭРА» Ганнесен Павла на матчи других соревнований по футболу?   

Ответ адвоката по вопросу № 1: Контрольно-дисциплинарной комиссией общественной 

организацией «Владивостокская городская федерация по футболу» в решении № 5 от 23.05.2023 

действия игрока команды «ЭРА» Ганнесен Павла ошибочно были квалифицированы в качестве 

оказания физического воздействия на игрока команды «АМИКС» Наговицына Макара, что 

повлекло не правильное применение установленных Регламентом РФС санкций. 

Ответ адвоката по вопросу № 2: В силу прямого указания п. 7. ст. 17 Регламента 

назначенная игроку команды «ЭРА» Ганнесен Павлу дисквалификация за нарушение, 

допущенное в матче Чемпионата г. Владивостока по футболу, не распространяется на матчи 

других соревнований, в том числе на матчи, проводимые в рамках соревнования Чемпионат и 

Первенство Приморского края по футболу. 

 

КДК к ответам на поставленные вопросы относится критически и не может согласится с 

выводами адвоката Паншина Дениса Евгеньевича в связи со следующем.  

Исходя из текста юридического заключения, адвокатом указано, что под физическим 

воздействием понимается ничем не мотивированное, т.е. совершенное без какого-либо повода, 

агрессивное применение физической силы, произошедшее не в рамках игрового эпизода и 

продиктованное желанием противопоставить себя окружающим, продемонстрировать 

пренебрежительное отношение к ним.  

В рассматриваемом эпизоде КДК ОО «РСФ ФУТБОЛА ПРИМОРСКОГО КРАЯ» как раз и 

усматривает физическое воздействие игрока команды «ЭРА» на игрока команды «АМИКС», 

совершенное без какого-либо повода, продемонстрировано агрессивное применение физической 

силы, произошедшее не в рамках игрового эпизода, после сигнала судьи об остановке игры. Павел 

Ганнесен, в рассматриваемом эпизоде, применил такой прием с целью остановки атаки команды 

«АМИКС», что не позволило им завершить атаку в рамках правил. Более того, на записи видно, 

что с момента перехвата мяча Наговицыным Макаром и до начала нанесения ударов Павлом 

Ганнесеным, игрок команды «АМИКС» вообще не оказывал какого-либо физического 

сопротивления (не было активных действий руками, толчков, оттягивания за футбольную форму и 

т.д.), т.е. Наговицын Макар действовал в рамках правил до момента остановки матча и нападения 

игрока команды «ЭРА». После остановки игры, как видно из рапорта главного судьи мачта 

Белокур Максима Олеговича, игрок команды «АМИКС» нецензурно выразился в адрес игрока 

команды «ЭРА», за что в последствии был удален с поля.    

Таким образом КДК не находит оснований для переквалификации совершенного 

противоправного поведения игрока команды «ЭРА» Павла Ганнесена с п. 9 ст. 94 на п. 1 ст. 97 

Регламента РФС. 

Однако, КДК ОО «РСФ футбола Приморского края» полагает, что решение КДК ОО 

«Владивостокской городской федерации по футболу» № 5 от 23.05.2023г., в части назначенного 

срока дисквалификации игрока команды «ЭРА» Павла Ганнесен, с учетом характера и степени 

общественной опасности, степени его серьезности, общественного резонанса в СМИ, с учетом ст. 

26 Регламента РФС, подлежит отмене, с назначением более длительного срока дисквалификации, 

равного одному году с момента совершения дисциплинарного проступка.  

Увеличение срока дисквалификации игрока команды «ЭРА» продиктовано вопиющим 

нарушением спортивного поведения, которое могло привести к тяжким последствиям для другого 

игрока, демонстрации негативного примера для других игроков, которые могут начать вести себя 

также, что приведет к дополнительной агрессии и дальнейшим негативным последствиям. 

При рассмотрении вопроса о распространении решения КДК ОО «Владивостокской 

городской федерации по футболу» № 5 от 23.05.2023г. в части дисквалификации игрока команды 

«ЭРА» Павла Ганнесен на другие соревнования по футболу, с учетом мнения членов КДК 

Приморского края, КДК ОО «РСФ ФУТБОЛА ПРИМОРСКОГО КРАЯ» находит основания для 

изменения решения КДК г. Владивостока в силу следующего. 

Согласно п. 7. ст. 17 Регламента РФС, дисквалификация, примененная на матчи 

Соревнования, не распространяется на другие Соревнования, если иное не будет предусмотрено 




